

## 湖北各地简讯

### 湖北武汉市吴云华等被关在武汉市硚口区额头湾洗脑班

二零二一年十一月初失踪的武汉市硚口区利济街法轮功学员吴云华，近日得知，几个把她从家中绑架走的人是武汉市硚口区公安分局国保大队警察，吴云华现被非法关押在武汉市硚口区额头湾洗脑班迫害。

目前，武汉市硚口区额头湾洗脑班仍非法关押着吴云华、黄丽娟、刘芝英、丁婆婆、周爱琳五名法轮功学员。

### 湖北省黄冈市麻城市法轮功学员郑翠玉遭绑架

湖北省黄冈市麻城市法轮功学员郑翠玉，女，50多岁。2021年11月16日早在家中被迫害。据他们自己说，对她已经跟踪了很长时间了。半月之内麻城市已有3名学员被绑架。

### 湖北省黄石阳新法轮功学员刘冬兰被绑架

湖北省黄石阳新法轮功学员刘冬兰，11月26日晚上，在她二女儿家被绑架了，听说她被非法关在下陆，具体地址不详。

近日，湖北黄石老下陆法轮功学员曾婆婆被绑架，具体情况不知。

### 湖北省宜昌市法轮功修炼者晏宇涛失联十几天

法轮功修炼者晏宇涛，于11月13日至现在，失联十几天，不知是被绑架到拘留所，还是当地洗脑班，前期湖北省宜昌市西陵区610、派出所以及社区居委会，隔三差五上门进行所谓清零签字，晏宇涛不配合。◇

## 相信法轮大法好 得福报

【明慧网】现在将我在讲真相的过程中经历的小故事写出来，以证实法轮大法的超常与美好，希望世人能明真相得福报。

### 老叔叔诚念九字吉言得福报

老家农村有个叔叔，已经八十多岁了，他是村里的老干部。儿女都不在身边，他一个人生活，年老体衰，身体还有病。我买了东西去看他，给他讲大法的真相，当时他听但不是很相信。我给他一个护身符，他要了。我告诉他要诚心敬念法轮大法好，真善忍好，他点了点头。

第二年我又去老家，他见到我高兴地说：“我听你的话，天天早上洗干净手，拿着护身符念。我念了一年多，现在身体好多了。”后来他的姑娘、女婿、外甥来看他，老叔叔就把我叫到他家，叫他女儿全家都退出中共邪党的一切组织。

### 同事妻子诚念九字吉言全家得福报

二零零六年春，单位同事的妻子得癌症住院，我去医院看她。我跟他们讲大法真相，告诉他们诚心敬念法轮大法好，真善忍好，我们师父会保护你们的，并拿出护身符送给他们。当时同事不是很相信，正在犹豫，他妻子一下子从床上坐了起来，伸手向我要护身符。她说：“他不要，我要。大姐是好人，送的东西我要珍惜。”

后来她出院了，我又去看她，她高兴地对我说：“我身上的疼痛好多了。”并叫姑娘、儿子和老伴三退，后来他们都退了。

二零一四年九月的一天，我出去办事从她家门前经过，她看见我就热情地向我打招呼。她牵着孙子高兴地跟我讲他们家三退后的变化：儿子结婚了，现在又有了孙子，一家人生活很幸福。她非常感

激我，我说要谢谢我们师父。她连忙说，谢谢李大师！谢谢李大师！

### 陈爹爹诚念“法轮大法好，真善忍好”身体健康

陈爹爹七十多岁，是我老伴住院时认识的一个病友。他有“三高”，血脂高、血压高、血糖高，还有心脏病、哮喘。当时我听到陈爹爹的儿子和侄儿在商量给他买墓地，我希望陈爹爹有个好归宿，就对他讲真相。陈爹爹很认真地听我讲，他很相信大法。我给了他一个护身符，叫他诚心敬念法轮大法好！真善忍好！又对他讲了我老家叔叔诚念“法轮大法好，真善忍好”得福报的故事，他听了点点头。

二零一五年我在路上遇见他，我问他身体可好，他笑着说：“我现在身体很好。”我又问他：“护身符还在带吗？”他从口袋里掏出钱包，指着钱包对我说：“在这里放着呢。”

### 老哥哥相信大法，车祸平安无事

我哥哥七十多岁，在一家私人公司上班，七十多岁了老板还不放他走，因为他的福份好。我哥哥相信大法，相信师父，经常念法轮大法好！真善忍好！他看了《九评》说写得太好了。他是个热心肠的人，他找我要了一些《九评》拿到厂里给人看。

有一年我哥哥被车撞倒，人滚进了沟里，脸上全是血，儿子看见吓坏了，心想这回老爸没命了。哭着跑回家喊人，等他带人赶回现场，只见他爸爸从沟里爬了出来。大伙把他送到医院，检查结果出来了，哥哥只受了一点皮肉伤。人们都说哥哥有神佛保佑，不然不会撞得这么轻。

（文 / 湖北法轮功学员）◇

## 冤狱四年半 湖北高级经济师遭群殴、吊铐等折磨

【明慧网】湖北荆门市法轮功学员孟祥龙，高级经济师，因长期被迫害，被迫离开单位，自己开网络公司谋生，二零一五年三月十九日上午于上班途中被荆门掇刀公安分局国保、网安警察合伙绑架，被非法关押在荆门虎牙关看守所一年多后，被荆门市法院以“破坏公用电信设备、利用某教组织破坏法律实施”（注：中共是真正的邪教）莫须有的罪名枉判他四年六个月。

孟祥龙二零一六年十月份被秘密劫往湖北沙洋范家台监狱。近期辗转得知，在冤狱期间，孟祥龙曾遭群殴、吊铐、罚站、长期不准睡觉、奴役劳工等多种酷刑折磨。

### 狱警指使十几个犯人群殴

入监当晚，孟祥龙被关押在一号监室要求背监规，孟祥龙不承认被强加的罪名，坚决不背，就被狱警指使十几个犯人群殴，用拳头狠命打他全身各个部位，每打一拳就凶狠地问一声：背不背？他则平和而坚毅地说：不背。就这样不停地打、不停地问，当时将右上侧边牙齿打飞出来一颗，鲜血直喷，其它牙齿全部打松。

犯人们怕监控记录，又将他推到卫生间后面的晒衣场上继续殴打，那里摄像头被晒着的衣服挡住。他穿着一件短衫，被打得浑身是血，衣裤全部被鲜血染红。到后来孟祥龙只好闭口不答，这样毒打不知多长时间，犯人们才在卫生间



中共酷刑示意图：殴打

给他把全身的血用水冲了再推到监室，此后才放弃逼他背监规。

### 长期罚站、不准睡觉

长期罚站致使他双腿肿得非常厉害，浑身发软，尤其双腿没有一点力，鞋也穿不进。十五天后，孟祥龙感到腿有劲了。犯人们一看罚站对他不起作用，就开始不准他睡觉，每天清晨六点直到深夜十二点后才准睡。有一天孟祥龙对迫害他的犯人们说：你们没瞌睡你们自己站，我要睡觉了，就自己去睡觉。犯人们一拥而上又开始群殴，一个犯人拿毛巾勒他脖子，其他犯人都往他肚子上打。孟祥龙大喊：打人啦！打人啦！十几分钟后，值班警察才勉强出来制止道：你们在干什么？才停止了这次毒打。

十多天后，入监队集中，要求每人轮番向狱警打报告词，必须说“罪犯某某某前来报到”。孟祥龙不打报告词。监区教导员要挟他：你是有文化的人，对人尊重还是要的吧？孟祥龙平和地说：尊重是可以的，你说服刑人员还好理解一

点，因为也有服冤刑的，但罪犯这个词我不接受。经过这次对话，后来才没逼他打报告词了。

### 逼做奴工、吊铐

入监十八天后，狱警逼迫他在厨房打杂做奴工。到厨房后，开始一星期不准睡觉。后见对他无效，狱警又将他双臂张开吊铐在晒衣场上，只能脚尖着地。那天正下雨，雨从外面飘进来，把他衣服都淋湿了，吊了很长时间。

孟祥龙在冤狱期间为了不连累妻女，提出与妻子办了离婚手续。二零一九年二月十六日结束冤狱时，孟祥龙被荆门市“610”（中共为迫害法轮功专门成立的非法机构）从监狱劫走限制在某家宾馆，大约两天后才回到自己的家。

孟祥龙出狱时牙齿脱落四颗，剩余牙齿全部松动。自家私有公司早已被迫关闭，经济损失无法估量，给他生活造成极大困难。回家后仍一直被监视，每次坐火车进站时都被带到一边强行搜身搜包。

一个富有智慧的风华才子被中共迫害二十多年，给国家、社会和个人造成的损失都是无法想象的。中共本性“假、恶、斗”，自篡权以来，杀戮不断，通过周期性的各种政治运动，迫害了中国一半以上的家庭，害死了8000万无辜的中国民众。这个死亡数字，超过了两次世界大战死亡人数的总和。只有解体中共，中国才有希望。◇

## 迫害法轮功 湖北高级法院政治部主任侯旺发遭报被查

【明慧网】据湖北省二零二一年十一月十四日消息，湖北省高级法院政治部主任侯旺发因涉嫌严重违法违纪，被查。

据查，在2004年5月至2011年11月期间，侯旺发任咸宁市中级人民法院一把手，执行中共恶首江泽民对法轮功的迫害政策，指挥、操控、参与迫害这些依法上诉的法轮

功学员，非法维持原判，把好人劫持到监狱非法关押多年。

侯旺发在2020年4月任湖北省高级法院政治部主任。他所在的政治部是法院的重要职能部门，担负着加强法院队伍建设的重要职能，湖北省各地法轮功学员被非法判刑，依法上诉又一律被非法维持原判，把好人劫持到监狱非法关押

多年，甚至迫害致死，侯旺发负有不可推脱的责任。

从表面看，侯旺发是因经济问题被法律所制裁，实质上，是他因为参与迫害法轮功而遭到的恶报。

在此郑重呼吁参与迫害法轮功学员的公检法司人员：悬崖勒马，停止迫害，抓紧补过，如不及时悔改届时悔已晚也。◇